BULLETIN CORRIGENDUM

Ref: EW/C92/12/4

ACCIDENT TO BEECH A36 BONANZA, VR-CCY NEAR LUTON AIRPORT, BEDFORDSHIRE ON 9 DECEMBER 1992

AAIB Bulletin 2/93, page 7

The location, "8 nm east of Luton Airport...", should read, "8 nm west of Luton Airport..."